

《小区停电,上百业主砸了物业办》后续

很多业主资料遭损毁 派出所请打砸者现身



8月12日,长沙市万煦园小区,大当家物业公司工程部主任徐跃辉保证,停电十分钟内小区的柴油发电机一定会启动。 记者 龚磊 摄

本报曾报道长沙开福区万煦园小区物业办公室被部分不理智业主砸坏一事(详见本报8月7日A06版《小区停电,上百业主砸了物业办》)有了新进展。8月11日下午,长沙市公安局开福分局伍家岭派出所发出通告,请打砸事件的目击者积极反映情况,同时要求参与打砸者主动说明情况。

■记者 魏灿 实习生 梁兴 李雅妮



伍家岭派出所的通告张贴在小区公示栏内。

派出所贴通告,急寻事发目击者

8月12日上午,记者在该小区的宣传栏上看到了一张署名为伍家岭派出所的通告。通告称,8月5日晚,因为小区停电,部分业主到小区物业办公室咨询,被极少数别有用心业主煽动造谣,造成物业公司的业委会办公室部分财产、资料损失。派出所请打砸事件的目击者积极反映情况,请煽动造谣者、参与打砸事件的人于15日下午6点前主动前往派出所说明情况,接受调查,逾期将从严处理。

不少小区居民在通告前驻足观看,一位买菜回来的张女士说:“停电虽然让人烦躁,但是也不应该作出这么暴力的行为,太过分了。”附近巡逻的保安告诉记者,物业公司为配合派出所工作,将派出所的通告贴到了每个单元的楼下,保证每位业主都能够看到。

浏阳河社区民警董长修介绍,参与打砸的人基本上能确定是小区业主,其他情况仍在调查,不便透露。

物业表示将更好地为业主服务

小区大当家物业公司一刘姓副总告诉记者,物业办公室至少损失几千元。很多业主资料、小区关键数据在此次事件中被撕毁、遗失,损失不能用金钱计算。

“虽然极少数业主破坏了我们办公室,但是我们一直坚守在自己的岗位上,勤勤恳恳工作。”刘总说。虽然资料破坏造成了物业公司工作上的很多不便,但是公司将克服困难,更好地为业主服务。

同样被砸的还有业主委员会的办公室,业委会主任丁克剑叹着气说:“我们是经业主投票选出来、为业主说话的,没想会受到这样的‘待遇’”。丁克剑介绍,业委会成立以来,通过多次与开发商、物业公司协商,更换了小区所有主水管,追回了小区物业用房300多平方米,做了不少事情,但是业委会在业余时间为主业工作,难免工作不周,造成了少部分业主的不信任和误解。湖南金州律师事务所王小明律师介绍,警方查出参与打砸者以后,物业公司可以要求打砸者赔偿损失,具体金额由双方协商。



▲现在,3栋32层高的现代化建筑成为火车站附近的标志性建筑之一。
▲朝阳小区是市政府上世纪70年代初为建设长沙火车站和五一大道而兴建的第一批安置小区。

“龙须沟”华丽变身现代化小区 社区文化节今看“朝阳”蝶变

2006年前,朝阳二村曾是长沙亟待改造的最大棚户区之一,“晴天一身灰,雨天一身泥”是当地脏、乱、差的真实写照。自2006年整体拆迁改造以来,短短4年的时间,破落的筒子楼变成了现代化大厦,拆迁居民住进了宽敞的新家,社区成员有了新的目标。一个污水横流的城中村社区,成功蝶变成了现代化小区。8月13日上午,“首届长沙社区文化节”第11场活动将在现代化的朝阳社区举行。

从污水横流到现代化小区

朝阳社区地处城市中心区,总面积约0.7平方公里,常住人口1.2万人,流动人口约5000人,是上世纪70年代初长沙市兴建的第一批安置小区。

小区是市政府70年代初为建设长沙火车站和五一大道而兴建的第一批安置小区。“那时居民居住的周边环境脏、乱、差等问题十分突出,住房面积普遍偏小,到处污水横流。”朝阳社区书记罗芝蓉回忆起4年前的朝阳社区,连连咋舌。

2006年12月7日,长沙市朝阳二村改

造建设安置房奠基仪式启动,长沙市规模最大的旧城改造建设拉开序幕,4年后3栋32层高的现代化建筑成为火车站附近的标志性建筑。

1740户居民喜搬“新家”

为了改造朝阳社区,长沙市在确保就地安置的前提下,剩余土地的收益全部用于安置房建设资金,缺口再由市、区两级财政投入,整体改造3年。朝阳社区一期安置工程共12万平方米,耗资4亿,第一批回迁安置的居民1740户。

50岁的谭纯是朝阳二村因为“阳光拆迁”而受益的1.2万余居民中的一个。2009年2月4日,朝阳二村旧城改造一期工程竣工,首批1740户拆迁户开始回迁,谭纯自此住上了新房。“以前那个乱糟糟的房子哪能同现在比!”8月11日,她坐在家里的沙发上对记者感慨道,“新家是高楼大厦,煤气水电都方便,卫生环境很好。最重要的是政府补贴了住房面积,新房比老房宽敞明亮得多,我们老百姓很满意!”

■记者 黄静 实习生 文琼瑶

春天百货送清凉到地铁工地

连日高温,酷热难耐。12日下午3点,春天百货总经理周仕平带领员工来到五一广场中铁十二局地铁建设工地,慰问在高温下作业的地铁建设者,为他们送上了纯净水、藿香正气水、西瓜、凉茶等夏日清凉物资,用实际行动来支持长沙的地铁建设。

记者 童迪 摄影报道



解放军第163医院耳鼻喉技术中心

专家提示:暑假学生耳鼻喉疾病治疗正当时

长沙解放军163医院与相关媒体联合推出暑假学生,教师献爱心活动的消息一经见报,就引起了学生患者和家长们极大关注,参与了热情最高的要数学生和家长们。家长们普遍表示:平常自己的孩子忙于学习,往往把鼻塞,打喷嚏,流清鼻涕等症状不当回事而耽搁了治疗,现到了难得的暑期长假,可要好好还孩子一个畅通的呼吸了。

调查:七成患者将鼻炎与感冒混淆
过敏性鼻炎作为常见病,多

发病。笔者在长沙几大医疗机构了解到,我市不少过敏性鼻炎患者误将鼻病当成感冒治疗的患者达七成。因治疗不及时,约三分之一患者合并有哮喘症状。163医院耳鼻喉科江主任说,长年患过敏性鼻炎,很容易形成继发感染,引起鼻窦炎,鼻息肉,中耳炎,咽喉炎,过敏性哮喘等,甚至诱发鼻咽癌。

鼻炎严重影响孩子学习成绩

研究证明:鼻炎引发的鼻塞,会造成呼吸不畅,人体长期处在缺

氧状态,使人乏力,昏昏欲睡,大脑的连续缺氧势必影响到人的思考能力,认知能力和精神运动能力,导致孩子学习成绩下降。

据长沙解放军163医院耳鼻喉科专家江主任介绍。现在大约有10%的学龄儿童和21%-30%的少年患有鼻炎。78%的鼻科疾病患者有严重的睡眠障碍。70%的鼻科疾病患者有夜间鼻黏膜充血,因而造成经鼻呼吸困难,可引起打鼾,缺氧以及睡眠呼吸中断等情况。这样的学生学习时很难集中精力,因感觉困乏而不愿参加户外活动,甚至

连脾气也变得暴躁。

微创新技术 孩子最适合

随着医学日新月异的发展,鼻内窥镜外科已成功应用在鼻外科十余年,结合近年来的美国多呢尔等离子技术的发展,鼻动力系统临床应用,可以从传统的大手术,缩小到目前的小切口和微创手术,解除了大范围的鼻疗手术,损伤其正常黏膜而造成的出血,局部免疫力低下,伤口反复感染等。内窥镜的应用作为病变部位的定位作用,配合细小的手

术设备,将病灶给予完全的消融或切除。是解除鼻炎,鼻窦炎的更有效途径,鼻息肉在内窥镜的引导下,应用鼻动力系统,全自动吸切鼻息肉,使鼻息肉连根全拔,对变应性鼻炎(过敏性鼻炎)在内窥镜的引导下,结合等离子技术进行筛前神经阻断术,从而达到标本兼治过敏性鼻炎的目的。还您一个健康清爽的个人空间。

医院地址:长沙市开福区洪山桥1号。(节假日均有专家坐诊)
健康热线:0731-84899163
医院地址: www.163ebh.com/